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Рис. 1. Двохланковий маніпулятор в системі  MATHCAD. 
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ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИГОТОВЛЕННЯ ВИРОБІВ ДЛЯ  

ЛИЖНОГО ОДЯГУ З СУЧАСНИХ ПАКЕТІВМАТЕРІАЛІВ  

 

Сучасний рівень атоматизації швейного виробництва, наявна кількість 

розробок в галузі доводить, що більшість виробничих процесів  залишаються 

доволі трудомісткими. Це стосується як процесів проектування, що 

передбачають раціональність конструкторського вирішення, процесів 

безпосереднього виготовлення із проведенням аналізу методів обробки і, як 

наслідок, потребують удосконаленої технології.   

Серед великого різномаїття швейних виробів на ринку нових товарів 

вигідно вирізняється різновидовістю як матеріалів, так і конструктивними 

рішеннями, складною  формою ассортимент виробів лижного одягу, якому 

притаманна специфічна технологія виготовлення. Тому, дана робота окреслює 

основні принципи технології процесу виготовлення виробів лижного одягу  

вбачаючи її ресурсозбереження. 

Великий асортимент матеріалів для виготовлення лижного одягу володіє 

специфічними властивостями. Саме властивості матеріалів і визначають 

особливість процесів проектування та технології виготовлення. 

Враховуючи структуру матеріалу, волокнистий склад, щільність, 

жорсткість, товщину і багатошаровість пакету матеріалів, який складається з 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD,_%D0%9F%D1%91%D1%82%D1%80_%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B0%D1%8F:%D0%98%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8_%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B3/5060012018
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B5%D0%B1%D0%BD%D0%B0%D1%8F:%D0%98%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8_%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B3/5060012018
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матеріалів верху, прикладних та підкладкових матеріалів, підбирається 

спеціальне обладнання, види швейних ниток, визначається доцільність 

фурнітури і проектується технологічний процес виготовлення виробів. 

Проте на відміну від верхнього одягу побутового призначення лижний 

одяг має особливу відмінність в технології. В даній роботі визначено наступну 

специфіку технології виготовлення лижного одягу, а саме: 

-обмеженість кількості ручних робіт, пов’язаних з додатковими 

технологічними операціями попереднього скріплення. Пояснюється це тим, що 

матеріали верху для лижних виробів містять різні види просочення, можуть 

бути покриті плівкою, що підсилює на матеріалі  сліди від проколу голки. В 

такому випадку, специфічні операції попереднього зметування замінюються 

склеюванням за допомогою спеціального фіксуючого олівця фірми Guterman 

(Німеччина), аналогічно обробці виробів із натуральної шкіри.Також в роботі 

апробовано використанняканцелярських скоб і зажимів для тимчасового 

скріплення деталей виробів для лижного одягу на ділянці швейного 

виробництва. 

- відсутність волого-теплових обробок, які упресовують краї деталей. Для 

цього по краям деталей, які зшиваються з лицевої сторони завжди виконуються 

оздоблююча строчка без попереднього виметування і припрасування з 

обов’язковим закріпленням кінців строчки. Причому, в залежності від виду 

матеріалу закріпки прокладають паралельно основній строчці на відстані 0,1 – 

0,15 см від неї.; 

- визначеність числа стібків на 1 смв строчках, оскільки це впливає не 

тільки на міцність і еластичність шва, але на його зовнішній вигляд. Збільшена 

густота стібків перфорує матеріал з покриттям (просоченням, плівкою) так, що 

шви руйнують основний матеріал повністю чи частково, що знижує не тільки 

експлуатаційну надійність, а й естетику та функціональність виробу;  

- підбір натягу ниток має бути відносно слабким, оскільки при сильному 

натягу стібок переміщає нитки основної тканини і тим самим розширяє прокол, 

пошкоджуючи матеріал. Також, для кращого транспортування матеріалів і 

зменшення чуттєвості до різної товщини деталей доцільним є використання 

«крокуючих» швейних лапок, підошва яких є підпружинена. Правильність 

підбору ниток, голки з врахуванням форми загострення вістря, допоможе 

знизити прорубуваність матеріалу. 

- проектування таких функціональних деталей як кишені потребує хорошої 

обізнаності щодо специфіки експлуатації. Контур входу в кишеню, деталі 

листочки, обшивок, клапани, застібки-блискавки за геометричними 

параметрами та за конфігурацією повинні максимально відповідати захисним 

властивостям. Як приклад при оформленні входу в кишеню застібкою-

блискавкою в кінці та на початку існує так званий «гараж» для замка, щоб 

запобігти попаданню води, снігу. 

- при з’єднанні деталей виробу із матеріалів із просоченням, обробкою 

навіть тефлонова лапка може погано ковзати по їх поверхні. В такому випадку 

рекомендується використовувати дуже тонкий шліфувальний папір із 

дрібнозернистого піску для підсилення зчеплення з матеріалом; 
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-використання водонепроникних блискавок типу«dryzipp», якімають 

знижені вагові характеристики і покращують експлуатаційну мобільність 

виробів. У хороших виробах dryzipp - блискавки є так звані zippgarage, а саме 

захист замка в блискавці - «гараж» для замка. 

Визначено, що для виготовлення лижного одягу рекомендується 

використовувати армовані нитки. 

Отже, виготовлення виробів лижного одягу з водонепроникних матеріалів 

вимагає спеціальних видів технологічного обладнання, а саме: зшивальну 

машину безпосадочного стібка, щоб уникнути при зшиванні деталей стягування 

шва строчкою, швейні машини ланцюгового стібка, спеціалізоване обладнання 

для герметизації швів, напівавтомати для обшивання деталей, машини 

автоматичної дії для виготовлення кишень, для виконання закріпок різної 

форми, ударний прес для швидкого встановлення металофурнітури та ін.. Саме 

дотримуючись і враховуючи вищезгадані особливостітехнології, можна 

забезпечити якісні споживчі властивості виробів лижного одягу: естетичний 

вигляд, комфортність, захист від кліматичних умов (дощу, вітру, снігу), якість 

посадки на фігурі, зносостійкість, формостійкість. 
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АНАЛІЗ ФІЗИКО-ХІМІЧНИХ ТА БІОЦИДНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ПГМГ-ГХ 

 

На даний час актуальним постало завдання розробки нових біоцидних 

препаратів, котрі не забруднюють навколишнє середовище,  здатні боротися з 

мікроорганізмами різних систематичних груп (бактерії, грибки і т.д), мають 

тривалу захисну дію, доступні та дешеві. Особливу зацікавленість в зв’язку з 

цим представляють полімерні похідні гуанідіну, який входить до складу 

амінокислот та вітаміну В, що обумовлює відсутність їх токсичності. 

Гуанідін має три активних атома азоту, що дозволяє вводити практично 

будь-які замінники та отримувати необхідний для біоцидної активності 

позитивний заряд. Наявність подвійного зв’язку розширює спектр дії даної 

групи препаратів [1]. 

Полігексаметиленгуанідин гідрохлорид  не має кольору і запаху, 

пожежобезпечний, вибухобезпечний, повністю розчинний у воді, розчинний у 

спирті, не втрачає своїх властивостей за низьких температурах, не 

розкладається і зберігає свої фізико-хімічні та біоцидні властивості до 

температури +120 С °, pH 1%-го водного розчину 7-10,5. Катіонний 

поліелектроліт, що володіє унікальним поєднанням фізико-хімічних і 

біоцидних властивостей, що дозволяє цьому полімеру застосуються практично 

у всіх сферах виробництва[2]. 

Полігексаметиленгуанідин гідрохлорид (ПГМГ-ГХ) відноситься до 

біоцидів широкого спектра антимікробної активності щодо грамнегативних і 
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